



KRAPKOWICKIE CENTRUM ZDROWIA Sp. z o.o.



KCZ/ORG/ZM/ 149/06/2014

Krapkowice, 24.06.2014r.

Wykonawcy

Dotyczy: zaproszenia do składania ofert na dostawę środków dezynfekcyjnych dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia sp. z o.o., znak sprawy ZO/8/2014

Zamawiający Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 23.06.2014r. wpłynęły pytania dotyczące zapytania ofertowego. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 w pozycji 2 chusteczki bezalkoholowe na bazie czwartorzędowych związków amonowych działającym na B, F, V (HBV, HIV, HCV, wirus grypy A, B, C, BVDV, Vaccinia, Rota, Noro)?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza ww. chusteczki.

Pytanie 2

Czy Zamawiający w pakiecie 1 w pozycji 2 dopuści chusteczki w opakowaniu handlowym 100szt. z przeliczeniem ilości pełnych opakowań?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza chusteczki w opakowaniu handlowym 100szt. z przeliczeniem ilości pełnych opakowań.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 w pozycji 3 preparat na bazie alkoholu etylowego i czwartorzędowych związków amonowych działającym na B, F, Tbc, V (HBV, HCV, HIV, wirus grypy A, B, C, Vaccinia, Herpes, Rota, Noro, Adeno) w czasie 1 min?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza ww. preparat.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 w pozycji 3 preparat w opakowaniu handlowym 1l w przeliczeniu na ilość zamówienia?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza preparat w opakowaniu handlowym 1l w przeliczeniu na ilość zamówienia.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 w pozycji 4 preparat na bazie alkoholu etylowego i czwartorzędowych związków amonowych działającym na B, F, Tbc, V (HBV, HCV, HIV, wirus grypy A, B, C, Vaccinia, Herpes, Rota, Noro, Adeno) w czasie do 1 min?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza ww. preparat.

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 w pozycji 5 preparat na bazie alkoholu etylowego i czwartorzędowych związków amonowych działającym na B, F, Tbc, V (HBV, HCV, HIV, wirus grypy A, B, C, Vaccinia, Herpes, Rota, Noro, Adeno) w czasie do 1 min?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza ww. preparat.

Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 w pozycji 11 preparat na bazie nadwęglanu sodu, TEAD z dodatkiem inhibitorów korozji działający na B, F, Tbc, V (HBV, HCV, HIV, Vaccinia, BVDV, Adeno, Polio), S (B. Subtilis, C. sporogenes, B. cereus) w czasie do 10 min. z możliwością poszerzenia spektrum działania o S (C. difficile) w czasie 60 min?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza ww. preparat.

Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 w pozycji 13 preparat alkoholowy działający na B (w tym MRSA), F, Tbc, V (HBV, HCV, Hiv, wirus grypy A, B, C, Vaccinia, BVDV, Herpes simplex, HSV, Adeno, Rota, Noro) w czasie 1 min?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza preparat, pod warunkiem opakowania z rozpylaczem (atomizerem).

Pytanie 9

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 w pozycji 13 preparat w opakowaniu handlowym 1l w przeliczeniu na ilość zamówienia?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza ww. preparat w opakowaniu handlowym 1l w przeliczeniu na ilość zamówienia, pod warunkiem opakowania z rozpylaczem (atomizerem).

Pytanie 10

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 w pozycji 14 preparat alkoholowy działający na B (w tym MRSA), F, Tbc, V (HBV, HCV, Hiv, wirus grypy A, B, C, Vaccinia, BVDV, Herpes simplex, HSV, Adeno, Rota, Noro) w czasie 1 min?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza ww. preparat.

Z poważaniem

Prezes Zarządu
Marcin Misiewicz

Do wiadomości:

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego.